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Situace M 1:500

Kašna

Kiosek a zastávka

Zastávka

Hraniční kámen

KnihovnaDešťový záhon

Pódium možno zásobovat zezadu včetně parkování, zvuk 
neruší obyvatele domů.

Anotace:

Výstava, akce, burza, a podobné akce.

Červenou barvou jsou vyznačeny směry pohybu chodců. Ze schematu je patrné jak dva nové přechody (u mostu a 
u domova důchodců) pomáhají zprostupnit obec. Vzniká nový vycházkový okruh parkem, přes náměstí, mezi stromy 
podél fasád domů a u kostela do parku. Je také možno jít po ose křížové cesty. Možnost pěšího propojení přímo podél 
Karlovarské dává možnost rozvoje předprostoru fasádní fronty a tuto linii zhodnocuje. V budoucnu předpokládáme 
výstavbu v této části obce a zacelení zubaté uliční fronty.

Chodci a cyklisté

Doprava

Koncept - stromy

Vánoční trhy

Běžný den

Koncert

Multifunkce

V ideové části návrhu dopravně upravujeme ulici Karlovarskou a dopravu v celém širším centru obce zklidňujeme. 
Ulici Ke Stráži připojujeme k náměstí a taktéž ji sklidňujeme. Změnou jejího profilu umožňujeme přímočařejší napojení 
náměstí k centrálnímu přechodu v obci. Také navrhujeme dva nové přechody, umožňující lepší prostupnost obcí a vznik 
nových vycházkových okruhů.

Stávající stromy doplňujeme, vytváříme širší centrum s orientací na pěší, cyklo, avšak s možnostmi variabilního parko-
vání. Z hlavní ulice mizí nádech “průtahu” a náměstí připojujeme k nedalekému parku. Osa je důležitá, stejně jako 
vycházkové okruhy. Máme pocit, že jsme v lázních, příjemné.

Důstojný strom s betlémem v centru vánočních trhů, 
sláma, svařák a klid.

Lidé se pohybují na mlatových plochách, u kavárny je 
plno, děti u vody, lidé nakupují a diskutují.

Detailní situace M 1:200 Legenda - materiály:

Náměstí: Plochu náměstí propojujeme s nedalekým parkem pomocí vegetace, která se přelévá z jedné strany Karlovarské na druhou. Náměstí dělíme na 4 části. Klidovější mlatové rohy s funkcemi 
odpočinkové zóny u knihovny, kavárenské zóny se zastávkou u kiosku a zóny s vodním prvkem na ose kostela. Střed je víceúčelovou plochou, která může sloužit všem typů akcí jakými jsou vánoční trhy, kon-
certy, vítání jara a podobně. Kiosek je multifunkční malou stavbou. Slouží jako zastávka autobusu, veřejné toalety, malá kavárna či jiný provoz. Svým tvarem a umístěním uklidňuje náměstí tím, že adekvátně 
rozděluje rušnější část u zastávky s částí se stolečky na mlatu. Díky prosklené části kavárny ale současně nevytváří mezi náměstím a obchodním domem vizuální bariéru.

Širší centrum: Nepatrně upravujeme trasu komunikace Ke Stráži. Dosahujeme tak zklidnění ulice, ale také lepší prostupnosti pěších od obchodní fronty domů (dnes cukrárna) na náměstí směrem k obchod-
nímu špalíčku na druhé straně Karlovarské. Benzínové pumpě ubíráme na důležitosti pomocí zeleného pruhu. Stromořadím na této straně hlavní silnice tvoříme až lázeňskou atmosféru širšího centra, které 
tímto zcelujeme - umožňujeme maximální propustnost všemi směry pro pěší, cyklisty a nabízíme variabilní možnosti parkování, které se liší podle své polohy. Chodník kolem Karlovarské umožňuje rychlejší 
pohyb po obou stranách ulice. Díky tomu se může fronta domů na straně domova důchodců a restaurace zklidnit, rozvíjet se a má potenciál stát se jakousi kolonádou obce. Vzniká nový vycházkový okruh 
vedoucí podél těchto fasád, křižující Karlovarskou u kostela, dále vedoucí parkem, podél potoka, kolem dětského hřiště a zpět na náměstí.

Modrozelená infrastruktura: Pro práci s dešťovou vodou využíváme stávajícího spádu řešeného území a jeho blízkého okolí. Možnost vsakování dešťové vody na místě sníží teplotu a zlepší klima celého pros-
toru náměstí i širšího centra. V okolí stromů je navržena drenážní dlažba či stěrkový prodyšný materiál, který umožní rychlé vsakování vody. Celý dlážděný povrch je polopropoustný, voda je směřována do 
dešťových záhonů nebo drenážních rýh z drenážní dlažby, které propojují stromy s dešťovými záhony. Vsakovací rýhy disponují speciálním strukturálním substrátem a vytvářejí propojený prokořenitelný 
prostor pro stromy. Přebytek vody je odváděn buď do zřízené dešťové jímky nebo sváděn drenáží do nedalékého potoka či kanalizace. 

Žulová dlažba okrovo - šedá, kombinace velikostí 15 x 15 cm, 15 x 30 cm
doplněná o černé žulové kostky 15 x 15 cm připomínající uhlíky

Pojezdová dlažba žulová, 
povrch tryskaný, velikost 15 x 30 cm

Řezaná pochozí dlažba žulová 8/10 cm

Mlatové povrchy

Asfalt

Stromy - kombinace více druhů

Kvetoucí dešťové záhony

Trávník

Nízká výsadba u hraničního kamene

Voda - potok
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